

## 中台灣客運281路駛進校園 嘉惠朝陽科大師生



中台灣客運281路公車駛進朝陽科技大學，受到師生熱烈歡迎。圖／許俊揚



朝陽科大校長鄭道明(左)致贈校旗感謝公路總局長期對學校的支持，由台中區監理所運輸管理科科長林國原(右)代為接受。圖／許俊揚



朝陽科大校長鄭道明(左)致贈校旗感謝台中市政府交通局公共運輸暨捷運工程處運籌管理科，由科長徐世樺(右)代為接受。圖／許俊揚



朝陽科大校長鄭道明(左)致贈校旗感謝臺中市霧峰區公所，由區長陳宗祈(右)代為接受。圖／許俊揚

公車駛進朝陽科大校園再增中台灣客運281路公車一線，目前共計已有七線校園公車！嘉惠該校1萬5千名師生。

在教育部、交通部、公路總局「擴大公車進校園」專案以及臺中市政府交通局的支持下，行經連接延駛至朝陽科技大學的中台灣客運281路公車，於今(21日)舉辦通車典禮，特別邀請台中市政府交通局公共運輸暨捷運工程處運籌管理科科長徐世樺、公路總局台中區監理所運輸管理科科長林國原、臺中市霧峰區公所區長陳宗祈、公用及建設課課長吳嘉峰及中台灣客運主任林元凱等貴賓蒞臨見證，受到師生熱烈歡迎。

為降低學生騎乘機車頻率，減少交通事故發生，朝陽科大長期致力於改善學校周邊交通環境，提升搭乘大眾運輸之便利性，並鼓勵師生踴躍搭乘。朝陽科大學務長廖俊鑑表示，十分感謝中台灣客運的支持，調整281路公車行駛路線自霧峰農工延駛至該校，往返朝陽科大、霧峰市區、樹仁商圈、溪南、五光、大里、南區、國家公共資訊圖書館、臺中車站、新建國市場之間，除了便利師生搭乘外，也讓臺中市政府推動雙10免費公車的措施，嘉惠更多民眾。

中台灣客運主任林元凱表示，為便利學校師生及配合都會區發展趨勢，特別調整營運路線、班次，俾使營運發展與地方工商繁榮，相輔相成，且此次延駛自霧峰農工、吉峰路、吉峰東路至朝陽科大，主要是解決學生對霧峰市區的通勤需求及降低機車的使用率，增加學生行的安全，將來會視運量的需求逐步來調整班次結構，以滿足更多學生乘車的需要。

<https://ctee.com.tw/industrynews/cooperation/739986.html>